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ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ 

                ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
              ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

                της  12ης  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 
 

Αριθμός Απόφασης 210 / 2025 
 
Στη Σκύρο σήμερα την 12η  του μηνός Δεκεμβρίου του  έτους 2025,  ημέρα Παρασκευή  και  ώρα 11:00   συνήλθε σε τακτική 
δια ζώσης και δια τηλεδιάσκεψης  συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Σκύρου, ύστερα από την υπ΄ αρ. 8680 από 
08-12-2025 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία γνωστοποιήθηκε σε καθέναν από τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα σύμφωνα με το  άρθρο 75 του ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντες τέσσερις (4)  και 
συγκεκριμένα: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Αντωνόπουλος Κυριάκος , Πρόεδρος Δ.Ε                                                   Μαυρίκος Νικόλαος  Αντιπρόεδρος Δ.Ε                               
2.Μανωλάκης Γεώργιος       τακτικό μέλος                      
3.Κωστής Ιπποκράτης τακτικό μέλος          
4.Ευγενικός Ιωάννης αναπληρωματικό μέλος της απούσης Παπαλημναίου Ευφροσύνης Μαρίας- (Φρύνη)         
 
Θέμα: «Αποδοχή δωρεάς Φραγκούλη για έξι (6) κλιματιστικές μονάδες τύπου “ντουλάπας” για το Δημοτικό 
Κλειστό Γυμναστήριο Σκύρου »   

 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Βαλασσοπούλου Ελένη 

 
Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης για το οποίο ενημερώνει τα μέλη ότι : 

Με  την από 1-12-2025 επιστολή του, ο συνδημότης μας κ. Σταμάτιος Φραγκούλης, μας ενημερώνει ότι προτίθεται να  

προσφέρει στον Δήμο Σκύρου συνολικά έξι (6) κλιματιστικές μονάδες τύπου “ντουλάπας”, οι οποίες προορίζονται για 

την αναβάθμιση του Δημοτικού Κλειστού Γυμναστηρίου Σκύρου.  

Στην επιστολή δωρεάς του, ο κ. Φραγκούλης δηλώνει ότι αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου το κόστος της ψυκτικής και 

ηλεκτρολογικής εγκατάστασης, καθώς και κάθε συναφούς δαπάνης που απαιτείται για τη σύνδεση και τη λειτουργική 

ολοκλήρωση των μονάδων στον χώρο. Επιπλέον, ξεκαθαρίζει ότι δεν ζητεί οποιαδήποτε οικονομική συμμετοχή του 

Δήμου στις εργασίες προμήθειας, τοποθέτησης ή εγκατάστασης. Ωστόσο, επιθυμεί οι παραπάνω εργασίες να 

πραγματοποιηθούν υπό την επίβλεψη των αρμόδιων υπηρεσιών του Δήμου, για λόγους τήρησης των τεχνικών 

προδιαγραφών, ασφαλείας και ορθής λειτουργίας του χώρου.  

 

Κατόπιν τούτων ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής καλεί τα μέλη αυτής να αποφασίσουν 

σχετικά. 

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι αφού έλαβαν υπόψη τα ανωτέρω  και μετά από διαλογική συζήτηση                          

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ     ΟΜΟΦΩΝΑ    

1. Εγκρίνουν την αποδοχή της δωρεάς έξι (6) κλιματιστικών μονάδων τύπου “ντουλάπας”, που προσφέρει ο κ. 
Σταμάτιος Φραγκούλης για τις ανάγκες του Δημοτικού Κλειστού Γυμναστηρίου Σκύρου. 

2. Αποδέχονται ότι ο δωρητής δηλώνει ρητώς πως αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου το κόστος της ψυκτικής και 
ηλεκτρολογικής εγκατάστασης, καθώς και κάθε συναφούς δαπάνης που απαιτείται για τη σύνδεση και τη 
λειτουργική ολοκλήρωση των μονάδων στον χώρο. Επιπλέον, ο δωρητής δεν ζητεί καμία οικονομική συμμετοχή 
του Δήμου στις εργασίες προμήθειας, τοποθέτησης ή εγκατάστασης. 
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3. Ορίζουν ότι όλες οι ανωτέρω εργασίες εγκατάστασης θα πραγματοποιηθούν υπό την επίβλεψη των αρμόδιων 
τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου, προκειμένου να διασφαλιστεί η τήρηση των προβλεπόμενων τεχνικών 
κανονισμών, η ασφάλεια των εγκαταστάσεων και η εύρυθμη λειτουργία του γυμναστηρίου. 

4. Ευχαριστούν θερμά τον κ. Σταμάτιο Φραγκούλη για την ιδιαίτερα χρήσιμη και ουσιαστική προσφορά του προς τον 
Δήμο μας και την τοπική κοινωνία. 

  
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 210 / 2025 
 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
 
                                  Ο Πρόεδρος     Τα μέλη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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